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INFORMARE 

privind instituirea canalelor și procedurilor interne de raportare 

conform prevederilor Legii nr. 361/2022 

privind protectia avertizorilor în interes public 
 

Potrivit prevederilor Legii nr. 361/2022 privind protecţia avertizorilor în interes public, 

Sanatoriul de Neuropsihiatrie Podriga a procedat la desemnarea, prin Decizia Managerului 

nr. 157/30.12.2022, a persoanei responsabile pentru îndeplinirea atribuțiilor prevăzute de 

legea susmenționată, precum la şi instituirea canalelor interne de raportare a eveniualelor 

încălcări ale legii aşa cum sunt prevăzute în art. 3 (1) din lege. 

În temeiul prezentei legi, avertizorul în interes public poate alege ca modalitate de 

raportare, între raportarea internă şi cea externă. 

În principal, raportarea privind încălcări ale legii se efectuează în scris, pe suport de 

hârtie, sau în format electronic prin intermediul canalelor interne de raportare existente, prin 

comunicare la liniile telefonice, sau prin întâlnire faţă în faţă, cu persoana desemnată, la 

cererea avertizorului în interes public. 

Raportarea trebuie să cuprindă, cel puţin următoarele informaţii: numele și prenumele 

avertizorului în interes public, datele de contact, contextul profesional în care au fost obţinute 

informațiile, persoana vizată, dacă este cunoscută, descrierea faptei susceptibile să 

constituie încălcare a legii în cadrul instituţiei, precum şi, după caz, probele în susţinerea 

raportării, data și semnătura, după căz. Prin excepție, raportarea care nu cuprinde numele, 

prenumele, datele de contact sau semnătura avertizorului în interes public se examinează şi 

se soluţionează în măsura în care conține indicii referitoare la încălcări ale legii. 

Persoana desemnată să soluționeze raportarea are obligaţia de a nu dezvălui 

identitatea avertizorului în interes public şi nici informațiile care ar permite identificarea directă 

sau indirectă a acestuia, cu excepția situației în care are consimţământul expres al acestuia. 

Pe pagina de internet a Sanatoriului de Neuropsihiatrie Podriga, la secţiunea 

AVERTIZORUL ÎN INTERES PUBLIC, este postată Procedura de sistem privind protecţia 

avertizorilor în interes public. 

Informaţiile de contact pentru efectuarea raportării sunt următoarele: 

- SANATORIUL DE NEUROPSIHIATRIE PODRIGA, loc. Podriga, com. Draguseni, jud. 

Botosani, cod poștal 717141, persoana de contact: Pricop Alexandru Ionut, consilier 

juridic , telefon 0231541211, email: avertizor_integritate_podriga@yahoo.com  

- Asigura consilierea persoanelor care intentioneaza sa efectueze o raportare, la 

solicitare. 

 
 

MANAGER, 
Magdalena Andreea-Larisa 

 
         Întocmit,  

    Consilier juridic, 

Pricop Alexandru Ionut 
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